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NN ettt ae e sese s esesessenens

Del I

1. Figuren ir en regelbunden sexh6rning,
De bada linjerna delar sexhérningen
mitt itu. Hur stor del av sexh6rningen

ar skuggad? Svara i brikform.

2.  Bestim virdetav2S - 3xomx = -2

3.  Manvetatt 29,2-1,3=37,96
Vadirda 2,92-13?

4. )
A B c
Studera trafikmirkena och fyll i tabellerna.

+  Tahinsyn till yttre form, text, firg och innehall.
Hur minga symmetrilinjer har varje trafikmarke?

Klass/Grupp: .occceecveennee.

Svar:

Svar:

Svar:

‘ Mirke A ‘ Mirke B ‘ Mirke C ‘ Mirke D

Antal symmetrilinjer: ‘ ‘ ‘

- Tahinsyn endast till trafikmirkenas yttre form.
Hur minga symmetrilinjer har varje form?

‘ Form A ‘ Form B ‘ Form C ‘ Form D

Antal symmetrilinjer: ‘ ‘ ‘
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(1/0/0)

(1/0/0)

(1/0/0)

(1/1/1)
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Adam képer en begagnad moped.
Formeln y=10000-0,8" beskriver

mopedens virde y kronor x ar senare.
Hur stor ir vérdeminskningen i procent per ar? Svar: % per ar (2/0/0)

Vilket tal ska st i rutan for att likheten ska stimma?

2 1
Z+ +-=1 Svar: (1/0/0)
3 9

Diagrammet visar hur priset beror av vikten for tvé olika dppelsorter.
Hur stor ir prisskillnaden per kilogram?
Motivera ditt svar i figuren och rutan.

A
kr Pris
240
220
200
180
160
140
120
100
80
60
40
20 Viki
0 -
0 24 6 & 10 12 14 16 18 kg
Svar: kr (2/1/0)
Los ekvationen 9x + 10* = 10° Svar: x = (0/1/0)
Om Hanna tjanade 2 000 kr mer skulle hennes
ménadslon vara en och en halv ging sa hog
som Noras.
Skriv ett uttryck for Hannas manadslon da
Noras manadslon ir x kr.
Svar: (0/1/0)
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10. x+y=a ochx-y=5

Skriv ett uttryck for 2 — & och forenkla uterycket.

Svar: (1/1/0)

11. Om x2=2 och y=-3, vilket dr di det minsta virde

som uttrycket 2x + y2 kan ha? Svar: (0/0/2)

12. Ringa in det alternativ som giller. Motivera ditt val i rutan nedan.

Virdet av 2x + 3 ar virdet avx + 2

alltid mindre dn i alltid lika med :: alltid storre in i} for vissa x-virden storre in

(0/1/1)
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13. Ien triangel ar vinklarna angivna.

J
x 35°
a) Skriv y som en funktion av x. Svar: (0/1/0)
b) Ange funktionens virdemingd. Svar: (0/0/2)
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